
Marijana Željeznova - Kokalj

Svetovni potepuhi - Frkolinček, Martinček in
Pavlinček - pri teti Dolgouhi
POSEBNO UCEN UČITELJ JE NAUCIL FRKOLINCKA PISATI IN

ČITATI, DA JE POTEM MOGEL PODPISOVATI VAŽNE KRALJEVE
UKREPE. NAREDILI SO MU PRAV MAJHNO IN KRATKO DRŽALO

- IN ZELO DROBCENO PERO. PRKOLINCEK SE JE iPODPISOVAL DO
STOJANSTVENO Z VELIKIMI ČRKAMI.

RAVNO LETO DNI JE 2E BIL TAJNIK STAREGA KRALJA, KO
MU TA RECE, DA SE MU ZDAJ SPODOBIJO POČITNICE. PRINESEL
JE ZEMLJEVID IN GA SPRAŠEVAL, KJE ŽELI PREBITI SVOJ ZA-
SLUŽENI POCITEK. FRKOLINCEK JE SKAKLJAL PO ZEMLJEVIDU
IN ČITAL IMENA KRAJEV. ŽDAJCI SE MU JE STOŽILO IN DEJAL
JE DRHTE: »DOMA!«

KRALJ JE DAL TAKOJ NAPRAVITI MAJCEN AVTO IN DVOR-
SKI ŠOFER JE BRZ NAUCIL FRKOLINČKA ŠOFIRANJA. ,POTEM PA
GA JE NALOŽIL Z AVTOM VRED NA SVOJ AVTO IN ODDRDRAL
PROTI VASI POD LESKO.

DOBER STRELJAJ PRED VASJO JE ŠOFER USTAVIL SVOJE VO-
ZILO IN POSTAVIL FRKOLINCKOV AVTO NA CESTO. GLOBOKO
SE JE PRIKLONIL FRKOLINCKU, PAČ TAKO, KAKOR SE SPODOBI
KRALJEVEMU TAJNIKU, IN DEJAL, DA BO PRIŠEL PONJ CEZ TRI
TEDNE OB SONČNEM ZATONU.

FRKOLINČEK JE TROBIL NA VSO MOČ, KO JE NJEGOV AVTO
ZAVIL V RODNO VAS. VAŠCANI SO VSI PRESTRAŠENI DRLI NA
ULICO.

OBSTRMELI SO.
AVTO SE JE USTAVIL. FRKOLINČEK JE IZSTOPIL. MATI FRKO-

LINKA JE TAKOJ SPOZNALA SVOJEGA SINCKA IN GA PRISRCNO
IN S PONOSOM OBJELA. PALCKI SO ZACUDENI OGLEDOVALI
AVTO, FRKOLINCEK PA SE JIM JE LE SMEHLJAL.

LEPO SO TEKLI DNEVI POČITNIC. FRKOLINCEK JE PRIPOVE-
DOVAL NA DOLGO IN ŠIROKO O SVOJIH DO2IVETJIH. VSI SO
GA VERNO POSLUŠALI.
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ZADNJI DAN SO SE LEPO POSLOVILI OD NJEGA VSI VAŠCA-
NI. ŽUPAN GA JE SLAVNOSTNO IMENOVAL ZA POSLANIKA
PALCKOV NA DVORU DEVETEGA KRALJA. MATI FRKOLINKA SI
JE BRISALA SOLZE. HUDO JI JE BILO, DA NJEN SLAVNI FRKO-

LINCEK SPET ODHAJA IN DA BO OSTALA SAMA. TUDI FRKO-
LINČKU JE BILO HUDO, ZATO JE VZEL MATER KAR S SEBOJ. OB
VZKLIKIH VAŠCANOV SE JE PONOSEN ODPELJAL. OBLJUBIL JIM
JE, DA BO PREŽIVEL VSAKE POČITNICE MED NJIMI. KUPIL SI JE
LEPO STAVBIŠCE IN PUSTIL DENAR, DA MU PO NJEGOVIH NA-
<2RTIH NAJBOLJŠI ZIDARJI SEZIDAJO GRADIC, NAJBOLJŠI MIZAR-
JI PA GA RAZKOŠNO OPREMIJO.

DEVETA DEZELA JE BILA DEZELA SREČE. VLADALA STA V
NJEJ PRAVICA IN LJUBEZEN. DRUGJE PO ŠIRNEM SVETU PA
STA SE POTIKALA TETA DOLGOUHA IN ZLODEJ TER HUJSKALA
LJUDI K SOVRAŠTVU. PRIKAZEN BEDA PA JE HODILA IZ KRAJA
V KRAJ IN OZNANJEVALA ČLOVEŠTVU ENAKOST, BRATSTVO
IN SVOBODO. TEŽKA JE NJENA ŽIVLJENJSKA NALOGA, KER STA
ZLODEJ IN TETA DOLGOUHA POKVARILA CLOVESTVO. OBU-
PATI PA NE SMEMO — SAJ NAPOSLED LE MORATA ZMAGATI
PRAVICA IN LJUBEZEN...
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